

Debreceni Karácsony Sándor Általános Iskola

COVID- 19 Lázmérési protokoll intézménybelépéskor

A Kormány a 431/2020. (IX. 18.) kormányrendeletben döntött arról, hogy a köznevelési intézményekben 2020. október 1-től kötelező a testhőmérséklet mérése érkezéskor minden belépő számára. Az érkező csak akkor léphet az intézménybe, ha testhőmérséklete nem haladja meg az országos tisztiorvos által határozatban megadott értéket. Az iskolában a helyi adottságok figyelembe vételével kerül kialakításra a mérési pont. Az emberi erőforrások miniszterének javaslata alapján már 2020. október 1. előtt megkezdjük a méréseket. Az intézményben erre a célra rendelkezésre álló eszköz nem diagnosztizál, kizárólag testhőmérsékletet mér, zöld (normál hő), narancssárga (hőemelkedés) és piros (láz) színekkel jelzi az értékeket, homlok mérési pozícióban, 3-5 cm távolságról.

A mérés helyszíne: Akadálymentesített feljárón érkeznek az intézmény dolgozói és a tanulók.

A fertőtlenítő pont előtt végzi a mérést az erre kijelölt személy.

A portásfülke mellett elhelyezkedő oldallépcsőt ne használjuk, sem a mérés, sem a fertőtlenítés miatt.

A két méter távolságot betartva várakozik mindenki a mérésre.

1. Intézmény nyitáskor (06:00) a házigazdónak vagy a portafeladatot ellátó személynek kötelező mérni saját hőmérsékletét. Amennyiben magasabb a megengedettnél azonnal értesíti az intézmény vezetőjét vagy helyettesét.
2. 06:30 A belépő ügyeletes tanár hőmérsékletét is a házigazdónak vagy a portafeladatot ellátó személy méri.
3. 06:30-07: 30-ig Az ügyeletbe érkező tanulókat az ügyeletet ellátó pedagógus méri. Ügyelet az udvaron, rossz idő esetén a fiú és lány technika terembe mennek a gyerekek.
4. 07: 30-tól Az érkező pedagógusokat és tanulókat a kijelölt személy hőmérőzi.

Azoknak a dolgozóknak és tanulóknak az esetében, akiknek a hőmérséklete magasabb a megengedettnél, a mérést végző személy azonnal értesíti az intézmény vezetőjét vagy helyettesét. Innentől a beteg, fertőzött személyek esetén érvényes eljárásrend lép életbe.

Jelen eljárásrend módosításig vagy visszavonásig van érvényben.

Debrecen, 2020. 09. 22.

Hajdú Ildikó

intézményvezető

